

Городицкая ПРАВДА

Орган Городицкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 46 (2986)

Четверг 27 мая 1943 г.

Цена 15 коп.

Цех № 1 судовой верфи и артель „Красный кожевник“ выполнили полугодовые программы.

Большевистский привет коллективам этих предприятий—передовикам социалистического соревнования!

ЗА ДАЛЬНЕЙШИЙ ПОДЪЕМ ЖИВОТНОВОДСТВА

Колхозный строй с честью выдерживает суровые испытания войны. И в земледелии и в животноводстве колхозы, несмотря на трудности военного времени, добились серьезных успехов. За 1942 военный год поголовье крупного рогатого скота, а также овец и свиней в колхозах нашего района увеличилось на 1998 голов. В тоже время большинство колхозов успешно снабжает страну и Красную Армию мясом.

Всесоюзное социалистическое соревнование по животноводству, охватившее большинство работников ферм, принесло ощутительные результаты. Особенно это относится к колхозам им. Тимирязева, «Первомайск», «Новый путь», которые по праву считаются передовыми в районе по увеличению поголовья и повышению продуктивности скота.

В этом году военная обстановка предъявляет к сельскому хозяйству, в том числе и к важнейшей его отрасли—животноводству, новые повышенные требования. Отсюда задача колхозов добиться в этом году несравненно лучших показателей, чем в прошлом году, и по увеличению поголовья и по повышению продуктивности скота.

Однако, как показала проверка, государственный план развития животноводства в районе выполнен только по овцам. На 1 мая не доставало к плану 2,4 проц. крупного рогатого скота, 11,2 проц.—свиней. Не выполнен план сохранения молодняка по всем группам скота.

Позорно проваливают план развития животноводства колхозы Митрофановского, Тархановского сельсоветов. Во многих колхозах всё ещё низка продуктивность скота.

Причины перечисленных недостатков кроются в том, что председатели ряда колхозов и зав. фермами по-прежнему серьёзно не занимаются животноводством, а райзо, его животноводческий отдел и зооветспециалисты на местах, в большинстве своём, за последнее время пустили дело животноводства на самотек, не оказывают должной помощи работникам ферм в борьбе за сохранение молодняка, увеличение поголовья скота и повышение его продуктивности. Ослабили внимание к вопросам животноводства многие сельсоветы и некоторые первичные парторганизации в колхозах.

29 мая XVIII сессия районного Совета депутатов трудящихся обсуждая вопрос о животноводстве должна со всей серьёзностью вскрыть недостатки в этом деле и наметить практические мероприятия обеспечивающие выполнение государственного плана развития животноводства и резкое повышение продуктивности скота в районе. Это позволит ещё более усилить помощь Красной Армии.

Замечательный успех коллектива цеха № 1 судовой верфи

С небывалым напряжением работает в эти дни краснознаменный цех судовой верфи, где начальником т. Бурмистров. Указ о введении воинской дисциплины на речном транспорте воодушевил рабочих цеха на ещё более самоотверженную работу. Коллектив этого цеха и раньше отличался на судовой верфи исполнительностью, теперь здесь ещё больше повысилась дисциплинированность, более слаженно работают бригады.

26 мая цех одержал большую победу в своей работе. В этот день коллектив цеха, по выпуску основной продукции, завершил выполнение полугодовой программы.

Замечательных успехов в выполнении производственного задания добились: бригада котельщиков тов. Платонова, штамповщицы Лена Кудряшова, Настя Герасимова и бригады сборщиков-орденоносцев тт. Морозова А. и Шевелева К.

Н. ЧУМАК.

Главный инженер судовой верфи.

Выполнили полугодовую программу

Коллектив артели «Красный кожевник» добился больших успехов в социалистическом соревновании. 20 мая—на 1 месяц и 10 дней раньше срока, артель выполнила полугодовой план на 100,2 проц. Наилучших показателей в работе добились работники заготовочного

цеха и ремонтной мастерской, где заведующим т. Белов.

На выполнении спецзаказа образцы самоотверженного труда показывает бригада товарища Лбова А. В.

Н. ЛАПИШОВ.

Председатель артели «Красный кожевник».

Нет условий для выполнения обязательств

Коллектив рабочих-стахановцев Волжского склада, Ковровского мехлесопункта получая в конце февраля с. г., переходящее Красное Знамя, за хорошую работу по перевозке древесины через Волгу Балахнинскому бумкомбинату, дал обещание еще лучше работать и держать завоеванное знамя до конца войны. Однако с момента сплавки в выполнении обязательств создавалась исключительная трудность, а именно, вместо плана ежедневно отгружать сплавом 500 к/м, с 3 по 15 мая 1943 г. отправлено бумкомбинату древе-

шины только 6 кошелей—941,1 ф/м. Сейчас не отправлено 3 кошеля—434,7 ф/м из которых один кошель леса уже обсох. Волжский склад весь забит лесом, скоро не куда будет разгружать поступающую из леса древесину. И несмотря на такое тревожное положение Балахнинский бумкомбинат не подает паро-тягу.

Просим районные организации помочь нам устранить причины, мешающие в выполнении производственного плана.

М. КОСАРЕВ, РЫСИНА, МОКИН, Р. ПЛЕХАНОВА

Летний профсоюзно-комсомольский кросс

СТАРТ ДАН

126 юношей и девушек школы ФЗО № 9 вышли 25 мая, в первый день кросса, на старт массовых соревнований. Первое место в этот день заняла седьмая группа девушек, второе место осталось за первой группой юношей. Лучшие кроссмены: Зина Попова—метнувшая гранату на 28 метров и пробежавшая 500 метров в 1 мин. 56 сек. Лучшее время в беге на 500 метров показала Соколова Нина. Эту дистанцию она пробежала за 1 мин. 46 сек. Среди юношей первое место поделили между собой Петр Носов и Алексей Любимов.

Организовано начали кросс учащиеся школы им. М. Горького. 25 мая защищать честь школы в кроссе явились 200 учащихся.

К сожалению, руководители ряда профсоюзных, комсомольских организаций: механического завода, райздрави, промкомбината, госучреждений палец о палец не стукнули по организации людей для участия в кроссе. Повидимому руководители этих общественных организаций не понимают оборонного значения этого мероприятия, коль стоят в стороне от него. И это на глазах партийных организаций этих предприятий, учреждений.

Организованное и четкое проведение кросса послужит делу подготовки резервов для нашей Красной Армии, поможет нашей молодежи закалить свои мускулы, стать еще крепче и здоровее, еще лучше трудиться на благо Родины.

З. ЗАГАРОВА.

На полях района

Дружно вышли на прополку

Зеленым ковром покрылись поля колхоза «Красный маяк», предвещающая большой урожай. Отрядные вестки о хороших всходах идут изо всех бригад. Теперь задача состоит в том, чтобы посевы выходили, тщательно и любовно их обработать.

Прошедшие дожди щедро насытили почву влагой. Это неизбежно дует способствовать буйному росту сорняков. Ни одна бригада, ни одно звено не должны допустить, чтобы сорняки заглушали посевы.

Третья, четвертая, пятая и шестая бригады колхоза «Красный маяк» уже

вышли на борьбу с сорняками. С первых дней образцы организованности на прополке показывает пятая бригада. Звенья Кожановой М. М., Карзановой А. С., Иконниковой Т. А. и др. за два дня пропололи 4 гектара озимой пшеницы.

На прополке льна отличается звено подростков Клавдии Кожановой в количестве 5 чел. Дневное задание на 5 человек пропололи 0,35 га, они пропалывают по 0,50 га. Особенно хорошо работают Шура Давыдова, Таисья и Елизавета Кустовы.

Г. ИВАНОВ.

Молодежь колхозная

Солнце ушло за горизонт. Трудовой день колхозников окончен. Сняв запыленную одежду, молодежь одевается по праздничному и выходит на улицу, чтобы, после напряженного труда, весело отдохнуть.

Вот слышен голос колхозной гармошки. Это в умелых руках комсомольца Васи Белова так хорошо играет оаз. Откликается на зов гармошки возникает песня. Некоторые поют, другие разговаривают о своих делах: о том, кто насколько процентов выполнил сегодня нормы, на сколько—выполнят завтра, говорят о присланных письмах от друзей и родных с фронтов отечественной войны и т. д.

Хорошо работает молодежь колхоза. Вот молодой колхозник Подгусков Севастьян. С первых дней весенне-полевых работ он всегда перевыполняет нормы и таких много.

Весело отдохнув все расходятся по домам. И как только начинается светать всё опять оживает, молодые колхозники и колхозницы берутся за свои дела и работают не покладая рук.

Так отдыхает и трудится молодежь промколхоза им. Калинина, Коньковского сельсовета, та молодежь, которая готова отдать все силы на работе во имя окончательной победы над врагом.

П. СЕВОРЦОВ.

Что показали первые дни испытаний в школах

Вчера наш сотрудник обратился к заведующей рото т. Беляевой с вопросом, как проходят испытания в школах? Ниже публикуем сообщение т. Беляевой.

Испытания идут седьмой день. В начальных школах города и села испытания заканчиваются, и можно сказать о некоторых результатах. Лучшие знания показали ученики Иконниковской школы. Например, в IV классе испытания по арифметике из 14 человек сдали—12 на «отлично», двое—на «хорошо»; в школе № 3 им. Ворошилова из 24 чел. задачи решили 17 на «отлично», 7—на «хорошо».

На испытаниях по русскому языку лучшие результаты дали школы им. Калинина и имени Сталина. В IV кл. «А» школы им. Калинина, например, 16 учеников написали контрольный диктант на «отлично», 11—на «хорошо» и 1—на «посредственно». На одного человека в этой школе падает 0,6 ошибки, в школе им. Сталина—1,2 ошибки.

Хорошие знания показали ученики Шадриной начальной школы Тархановского сельсовета. Из 24 учеников в IV классе 17 учеников контрольную работу

по арифметике выполнили на «отлично», 7—на «хорошо». Высокие оценки получили ученики этой школы на устных и письменных испытаниях по русскому языку и географии.

В разгаре испытания в средних и неполных средних школах. По пятым и шестым классам лучшие показатели пока за Иконниковской неполной средней школой. В VI классе этой школы на испытаниях по русскому языку 14 учеников написали диктант на «отлично» и двое на «хорошо». Не хуже показатели и в V классе этой школы.

Позорные показатели на испытаниях дали ученики Артюшиной школы (зав. т. Ветелева, учительница в IV классе т. Вольская). В четвертом классе этой школы из 12 учеников ни один не написал диктант на «отлично»; 1 написал на «хорошо», 5—на «посредственно», 3—на «плохо» и 3 на «очень плохо». На каждого ученика здесь падает по 3,5 ошибки. По арифметике в этой же школе из 12 учеников на «посредственно» сдали испытания 5 учеников на «плохо»—7.

